
 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  

 της 17/2019 τακτικής συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

 

  

  Στον Πολύγυρο, σήμερα είκοσι πέντε (25) του μηνός Σεπτεμβρίου του έτους 2019, ημέρα  

Τετάρτη και ώρα 19:00 π.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πολυγύρου συνήλθε σε 

τακτική δημόσια συνεδρίαση, ύστερα από την με αριθ. 17/20.9.2019 έγγραφη πρόσκληση της 

Προέδρου του Δ.Σ. κ. Μαρία Σαράντη, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 παρ. 5 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87). 

       Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι παρίσταται ο 

Δήμαρχος κ. Αστέριος Ζωγράφος και ότι σε σύνολο 27 δημοτικών συμβούλων ήταν: 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:  

 

Α/

Α 

Επίθετο Όνομα Α/

Α 

Επίθετο Όνομα 

1 Αβέρη  Μαρία 15 Σαράντη Μαρία 

2 Βορδός Χρήστος 16 Σιδέρης  Νικόλαος 

3 Γκογκούση Μαρία 17 Σιμώνης Ιωάννης 

4 Δήμητσας Παναγιώτης 18 Αβέρης Αθανάσιος 

5 Ζαγγίλας Δημήτριος 19 Γιαλιάς  Νικόλαος 

6 Ζούνη Στέλλα 20 Γκλάβας Γεώργιος 

7 Καμαργιώτου  Άννα 21 Λαφαζάνης Βασίλειος 

8 Καραφουλίδης  Αναστάσιος 22 Σφυρής  Ιωάννης 

9 Κομπόγιαννος Χρήστος 23 Γιάννος Αναστάσιος 

10 Κοντογιώργης Δημήτριος 24 Καλλιμάνης Γεώργιος 

11 Κυριάκου Ιφιγένεια 25 Χριστιανού Αγγελική 

12 Λιόντας  Γεώργιος 26   

13 Ματέας  Γεώργιος 27   

14 Παπακωνσταντίνου Νικόλαος    

 

ΑΠΟΝΤΕΣ:  

 

1 Τσινάς  Αργύριος 

2 Κυργιαφίνης Δημήτριος 

 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. Ψαθά Κωνσταντία, για την 

τήρηση των πρακτικών.  

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν όλοι οι Πρόεδροι των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων και 

παραβρέθηκε ο Πρόεδρος της Κοινότητας Πολυγύρου κ. Νικήτας Κατσακιώρης, ο 

Πρόεδρος της Κοινότητας Γαλάτιστας κ. Σειράς Μανώλης, ο Πρόεδρος της Κοινότητας 

Βάβδου Οδυσσεύς Ζουρόπουλος, ο Πρόεδρος της Κοινότητας Δουμπιών Αστέριος 

Πιτσιόρλας, ο Πρόεδρος της Κοινότητας Ολύνθου κ. Νικόλαος Αυγέρης, ο Πρόεδρος της 

Κοινότητας Παλαιοκάστρου κ. Στυλιανός Κωστάρας και η Πρόεδρος της Κοινότητας 

Σανών η κ. Κωνσταντίνα Σιαρλή. 

 

Αριθμός θέματος : 35ο  Εξέταση αιτήματος παράτασης ωφελούμενων του 

προγράμματος Κοινωφελούς Χαρακτήρα  

Αριθμός Απόφασης : 229  

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μαρία Σαράντη εκφώνησε το 35ο θέμα της 

ημερήσιας διάταξης και έδωσε τον λόγο στον Δήμαρχο κ. Αστέριο Ζωγράφο, ο οποίος τόνισε 
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τα εξής: Έχουμε αίτημα των εργαζομένων στο πρόγραμμα Κοινωφελούς Εργασίας μέσω του 

ΟΑΕΔ από τον Νοέμβριο και ζητάνε να συνηγορήσουμε και εμείς ως Δήμος προς το 

Υπουργείο για να παραταθεί η σύμβασή τους. 

Δεν επιβαρύνεται ο προϋπολογισμός του Δήμου αλλά από την άλλη μεριά ενεργώντας 

κατά αυτό το τρόπο αποκλείουμε από αυτή τη διαδικασία κάποιους άλλους. 

Τον λόγο πήρε ο Δημοτικός Σύμβουλος της μείζονος αντιπολίτευσης κ. Ιωάννης 

Σφυρής, ο οποίος ανέφερε τα εξής: «Από τη στιγμή που ο Διοικητής του ΟΑΕΔ αποφάσισε ότι 

δεν θέλει να δώσει παράταση στα Κοινωφελή Προγράμματα αν και γίνονται παντού ομόφωνα 

ψηφίσματα στα Δημοτικά Συμβούλια της χώρας υπέρ των εργαζομένων και καλό θα ήταν να 

γίνει και στο Δήμο μας το ίδιο. Συμφωνούμε να στηρίξουμε τα παιδιά τα οποία είναι χρήσιμα 

στις υπηρεσίες του Δήμου. Υπάρχουν άτομα σε δομές των οποίων η έλλειψη τους σε ένα μήνα 

θα είναι εμφανή. Αν και η απόφαση του Διοικητή δεν επιτρέπει τη συμμετοχή τους σε επόμενη 

πρόγραμμα, να γίνει ψήφισμα και να στηρίξουμε το αίτημά τους ομόφωνα. 

Τον λόγο πήρε ο Δήμαρχος και τόνισε ότι δεν μπορούμε να τους κρατήσουμε εφόσον 

είναι με συμβάσεις ορισμένου χρόνου, παρά μόνο με δικαστική απόφαση σε βάρος του ΟΑΕΔ. 

Η αρχηγός της ελάσσονος αντιπολίτευσης κ. Αγγελική Χριστιανού ανέφερε ότι 

στηρίζει το αίτημα των εργαζομένων και ψηφίζει θετικά. 

Στη συνέχεια η Πρόεδρος κάλεσε το σώμα να αποφασίσει σχετικά. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά τον διάλογο που αναπτύχθηκε μεταξύ των μελών 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Δηλώνει την υποστήριξη και συμπαράσταση του Δήμου Πολυγύρου στους 

εργαζόμενους του Προγράμματος Κοινωφελούς χαρακτήρα του ΟΑΕΔ καθώς η εργασία τους 

κρίνεται χρήσιμη για την ομαλή λειτουργία των υπηρεσιών του Δήμου και να αποσταλεί η 

σχετική απόφαση στις αρμόδιες υπηρεσίες του ΟΑΕΔ (Υπουργείο κ.λ.π.) 

 

 

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 229/2019 

 

Έτσι συντάχτηκε το πρακτικό και υπογράφεται όπως παρακάτω 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ             ΤΑ Μ Ε Λ Η 

Υπογραφή                Υπογραφές 

Ακριβές Απόσπασμα 

Πολύγυρος 25-9-2019 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.  

 

 

 

 

ΜΑΡΙΑ ΣΑΡΑΝΤΗ 
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